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Α. Να  αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΔ και ΕΔΒ είναι ίσα 
Β. Να  αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΕΔΓ είναι όμοια και να γράψετε τους ίσους λόγους που προκύπτουν από την ομοιότητα 
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Β. Να γράψετε τους ίσους λόγους που προκύπτουν από την ομοιότητα και στη συνέχεια να υπολογίσετε το x
Γ. Να υπολογίσετε τον λόγο των περιμέτρων των τριγώνων ΑΒΔ και ΓΒΕ
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Α. Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΑΔΓ είναι ίσα
Β.Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΓΕ είναι ισοσκελές
Γ. Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΕΒΓ και ΑΔΕ είναι ίσα
Δ. Αν ΑΓ=22cm, να δείξετε ότι ΖΘ//ΑΓ και να βρείτε το μήκος του τμήματος ΖΘ
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10 Smavo oxfua Sivetan opeoymvno Tpiywvo ABT pe opfr v yovia A. H
Siyotépoc mC yoviac B
Tépver My mAevpd AT 070 A.
A6 To A gépvovyie xédem
oy BT mov mv épvet oTo E.
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AdveTau To Tpiycovo ABT kaun
Sixotépi0c Tov BE. Av
YveopiCere 6 o ot AA
o TE efvou k6Beta oV

Sixotépo BE va amodeitete 6t

A. To tpiycovac ABA o BET

efvau dpola.

x+5
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Sro Simhavé oxfjio Becopodpe
o opBoydvia Tpiyva ABT xau
AAT xa@é¢ emiong ke E 10
onueio Topric Tov AB kau TA.
Av Z 10 péoo e AE, © 1o
péco g ET xau AA = BT t6te:





image1.png
Aivetar 1000keég Tpiyovo ABI (AB = AT) kat éva onpieio O 6T0 £GOTEPIKS TOV TPLYGVOL

této10 Go7E vat 1obet OB = OT'. Na amodeyody ér:

A. OBr=0TB
B. ABO=ATO

I. Tatpiyova ABO kat ATO sivat iou petagd tove.
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¢ 1600Kekég tpiyavo ABI mpoekteive  Bion BI' kat and Tig 800 peptég kat zaipve Ty
pata BA = TE. Av M, N siva 1o péoa tov AB ka AT avtiotonya, va Seyei 11
AN =ME. Av 1 AN kat n ME tépvoviat oto K kot gépo mv KZ xadem oty AE, va Seudei

61t 70 Z givar pécov g AE.
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10 Smhavd oxfuo 1oxdowy ABL=AEA,

AAE=ATB xai AB = 6om, AT = 10cm,

BI' = 12cm, AA = 4cm.

a. Notanodeiésre on o tpiyova ABL kat
AAE givai opota.

B. Na ypugobv ot icot Adyot tav avtictor-
oV Thepiv.

Y. Navmohoyiotovy ta AE kat AE.
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Tt0 Suthavé oo sivar AB = Sem,
I'=12¢m, TA = 6em.
A. No anodeiete 11 1o piyove
TAE xat ABT givat Gpowa.
B. Na vnohoyioete o X, y kat va

Bpeite T0 1670 0pOIGTTAS TOVS.
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